

# 点滴热血,只为温暖陌生的你



星报讯(记者 祁琳) 今年11月29日,安徽省暨合肥市无偿献血月启动活动在合肥市举行,副省长谢广祥出席启动活动并看望现场正在无偿献血的志愿者。此次无偿献血月活动在全省各地同步开展并将持续到2018年1月底。

据悉,这几年我省无偿献血志愿者队伍进一步壮大,血液质量安全大幅提升,全省各市均获得“无偿献血先进城市”称号,我省也多次被评为“全国无偿献血先进省”。

近些年来,合肥市无偿献血协会,面向全省公益团队宣传无偿献血,树立了无偿献血作为社会公益之一的团队形象,协会还依托自身核心志愿者和社会培训师,举办高校无偿献血宣传讲座,在安农大、安医

大、安中医、合经院、江淮学院等高校的大一新生中科普血液知识、科普无偿献血相关知识,讲解无偿献血志愿服务相关标准及要求。

对于很多参加无偿献血的大学生志愿者来说,听到下面的数字,一定会为自己鼓掌。2015年,我省大学生捐献血液989万毫升,献血总量近10吨。如果把把这些血液分装到矿泉水瓶子里,那将装满一万八千瓶。无偿献血的理念需要传播,无偿献血者的奉献精神更需要传承,在这群可爱的大学生身上,我们看到了无偿献血事业蓬勃发展的希望,我们也期待,有更多的爱心人士加入无偿献血队伍。

据了解,中国红十字会是党和政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带。多年来,中国红十字会紧紧围绕党和国家中心任务,大力组织开展各类救助活动,积极践行人道主义,特别是通过开展无偿献血方面,在挽救垂危生命、保护生命健康、促进社会文明进步、建设健康中国等方面做出了积极贡献。安徽无偿献血作为全省红十字会工作的重要板块,在国家卫计委、中国红十字会总会的关心支持下,在各级政府卫生计生部门、红十字会和社会各界的共同努力下,取得了优异成绩。

## 中央媒体看安徽

### 黄山两拥综治“长安杯”

据12月20日《法制日报》头版头条报道:“金贵银贵,平安最贵;千好万好,平安最好。”安徽省黄山市歙县深渡镇定潭村的平安建设宣传标牌,与定潭村村规民约和宗祠族规并排立在法治文化广场醒目位置。近日,80多岁的乡贤吴莲芳拉着记者的手,介绍自己多年来参与矛盾纠纷化解的故事和弘扬优秀传统文化助力社会治理的独特作用。

说起平安事,人人都有份,这是黄山市平安建设的一大亮点,更成为黄山一道别样“风景”。近年来,黄山市以综治领导责任制为抓手,一手抓维护社会稳定,一手抓社会治理创新,全面深化平安黄山建设,群众安全感和对政法工作满意度一直位居全省前列,2016年更是均名列全省第一。今年,黄山市第四次获得“全国社会治安综合治理优秀市”荣誉,再捧综治“长安杯”。与此同时,黄山风景区第三次获得“全国社会治安综合治理先进集体”荣誉,首次获得综治“长安杯”,成为全国唯一获此殊荣的风景名胜区。黄山市也成为全国唯一一拥两个“长安杯”的地级城市。

### 淮南市明年元旦开征环保税

星报讯(记者 吴传贤) 12月20日淮南市政府新闻办、财政局、环保局、地税局联合召开新闻发布会,宣布2018年1月1日环境保护税法将正式实施,实行了三十多年的排污收费制度即将退出历史舞台,我国环境保护事业将迎来第一个绿色税制。

谁污染谁缴税、取之环保用之环保,这是征收环保税的关键所在。此次将环境保护税的征收对象,确定仅对大气污染物、水污染物、固体废物和噪声这四类污染物征税。不直接向环境排放应税污染物的不缴纳环境保护税;居民个人不属于纳税人,淮南市通过识别初步认定环境保护纳税人为418户。

### 安徽医疗服务监管平台上线

星报讯(陈旭 记者 马冰璐) 想知道医院口碑好不好,手机扫一扫就知道;投诉和评价,以后一个系统全搞定。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,近日,安徽省医疗服务综合监管平台正式上线。今后,市民通过微信扫描医院的二维码,不仅可以了解医疗机构的服务满意度和合法性信息,还可以通过平台进行投诉和评价医院。据了解,安徽医疗服务监管平台拥有诉求回应、公众参与、智能监管、不良行为记分管理、结果互用等16项功能。

### 国内最大半导体显示芯片封测企业落户合肥

星报讯(张婷 记者 沈娟娟) COF卷带是半导体显示芯片封装环节关键材料,长期被外企垄断,今后,合肥半导体产业能用上本地生产的COF卷带。昨日,又一重点项目在合肥新站高新区正式落户——“双子项目”正式签约。

据悉,“双子项目”总投资约35亿元,由北京、台湾知名企业与合肥市建投集团、合肥新站高新区五方主体强强合作,在合肥打造中国大陆最大的半导体显示芯片封测公司,同时在新站高新区内合肥综合保税区建设半导体显示芯片封装COF卷带生产基地。其中,COF卷带项目总投资约12.7亿元,项目建成后,预计年销售收入约12亿元,创造就业岗位1000余个。

“此次双子项目落户后,合肥将新增国内最大具备国际影响力的半导体显示芯片封测企业,实现COF卷带本地化生产,有效填补国内产业空白。”合肥市政府相关负责人表示。

Haier



# 海尔感恩月

## 12月 携全球科技感恩中国

全球新品首发感恩

成套设计服务感恩

智慧管家服务感恩

以旧换新特惠感恩

### 海尔感谢全球10亿用户信赖

6大品牌集群铸就海尔全球实力,8大互联工厂铸就中国制造2025的典范,10大全球研发中心汇聚全球科技,铸就全球10亿用户的共同信赖。

33年,中国的骄傲,世界的海尔。12月,海尔人赤诚感恩。



### 12月1日—1月1日,海尔五重好礼感恩特惠

#### 1重礼 新品感恩礼

活动期间购买感恩新品,送G20峰会同款保温壶



#### 2重礼 智慧感恩礼

活动期间购买任意家电产品,即可参与赠送智慧家电体验基金的幸运抽奖,全国限量100名



#### 3重礼 成套感恩礼

活动期间购买家电套系产品,赠送智慧/健康家电(指定产品)



#### 4重礼 焕新感恩礼

活动期间10年以上老用户焕新购买家电产品,1年可抵100元



#### 5重礼 狂欢感恩礼

活动期间购买任意家电产品,即有机会参与最高4999元的免单抽奖



\*本宣传资料仅为邀约邀请,所涉图文仅供参考,相关内容如有更新,请以最新资料为准,具体活动内容详询海尔专柜



青岛海尔股份有限公司  
服务热线:4006 999 999  
网址:www.haier.com

